
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES Y 

ASUNTOS CONSTITUCIONALES 

 

   
  

 

 

 
RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 
  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/12069 

 

 

 

06/05/2020 

 

 

27110 

 

AUTOR/A: MARISCAL ANAYA, Guillermo (GP); ALMODÓBAR BARCELÓ, Agustín 

(GP) 
 

 

RESPUESTA: 

 

En relación con la materia por la que se interesan Sus Señorías, se informa que 
el Ministerio de Industria, Comercio y Turismo está trabajando con toda la cadena de 

valor del sector turístico para lograr la mejor desescalada posible.  
 
Se han recogido ideas y aportaciones de empresarios hoteleros, de apartamentos 

turísticos, alojamientos rurales, turoperadores, líneas aéreas, agencias de viajes, 
campings, campos de golf, guías, empresas de turismo de naturaleza, de ocio nocturno, 

etc.  
 

Además, , hay que señalar que ha habido diversas reuniones en las que han 
participado tanto las Comunidades Autónomas, como los representantes del sector en el 

marco de la Comisión Sectorial de Turismo, la Conferencia Sectorial de Turismo y de la 
Comisión Ejecutiva del Consejo Español de Turismo (CECET) de Consejo Español de 

Turismo (CONESTUR), se detallan a continuación: 
 

 27 de febrero reunión Consejo Ejecutivo CONESTUR 

 11 de marzo. Comisión Ejecutiva de CONESTUR 

 16 de marzo. Comisión Sectorial Turismo  

 20 de marzo Conferencia Sectorial de Turismo 

 24 de marzo. Comisión Sectorial de Turismo  

 8 de abril. Comisión Ejecutiva de CONESTUR 

 23 de abril. Comisión Sectorial de Turismo 

 8 de mayo. Conferencia Sectorial de Turismo 

 



  

 

 

 

   

 

 

Además, los colectivos turísticos que han participado en las reuniones 

extraordinarias de los órganos de cooperación convocados por motivo de la aparición 
del COVID-19 en España son los siguientes: 

 

 ACAVE: Asociación Corporativa de Agencias de Viajes Especializadas. 

 AENA: Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea. 

 ALA: Asociación de Línea Aéreas. 

 CEAV: Confederación Española de Agencias de Viajes. 

 CEHAT: Confederación Española de Hoteles y Alojamientos Turísticos 

 CEHE: Confederación Empresarial de Hostelería de España. 

 CEOE: Confederación Española de Organizaciones Empresariales. 

 EXCELTUR 

 FEHM: Federación Empresarial Hotelera de Mallorca. 

 FEMP: Federación Española de Municipios y Provincias. 

 FENEVAL: Federación Nacional Empresarial de Alquiler de Vehículos con 

sin conductor. 

 FETAVE: Federación Empresarial de Asociaciones Territoriales de Agencias 

de Viajes Españolas. 

 FEVITUR: Federación Española de Asociaciones de Viviendas y 
Apartamentos Turísticos. 

 ICTE: Instituto para la Calidad Turística Española. 

 WTTC: Word Travel&Tourism Council. 
 

 
 

 

 
 

Madrid, 08 de junio de 2020 


